



**Datum:** 06.05.2018  
**Medij:** Večernje novosti  
**Rubrika:** BGD 011  
**Autori:** J. DINČIĆ

**Napomena:**  
**Površina:** 367  
**Tiraž:** 80000



**Naslov:** PALILULSKA PIJACA NALIK VASINOJ TORTI

**Strana:** 25

**КАДА БУДЕ ЗАВРШЕНА ОБНОВА ЗЕЛЕНЕ ТРЖНИЦЕ У СРЦУ ГРАДА, ОНА ЋЕ БИТИ ЈЕДНА ОД НАЈМОДЕРНИЈИХ НА БАЛКАНУ**

J. Dinčić

**КАДА** буду били готови радови на реконструкцији, Палилулска пијаца би требало да постане једна од најмодернијих на Балкану. Она се гради на троугаоном плацу, имаће четири етаже и простираће се на око 12.000 квадрата. Посебна занимљивост је то што је спољашњи део пијаце инспирисан изгледом чувене посланице - васине торте.

#### ТАШТА И ЗЕТ

**АУТЕНТИЧНА** српска посланица, познатија као васина торта, како каже легенда, настала још 1908. године. Све у знак захвалности таште према зету, који је спасао своју супругу одводећи је бечким лекарима како јој порођај не би угрозио живот.

Радови на првој фази изградње су завршени, а у наредном периоду следи друга фаза, која ће се изводити каскадно. Планирано је да се ради на делу темеља и на плочама сутерена и приземља, као и на армирано-бетонској плочи галерије која је

# ПАЛИЛУЛСКА ПИЈАЦА НАЛИК ВАСИНОЈ ТОРТИ

Укућна вредности пројектовања и свих радова износи милијарду и 350 милиона динара

највиша кота конструкције.

Палилулска тржница је највећа инвестиција ЈКП "Градске пијаце" и подразумева изградњу најмодернијег објекта овакве намене на Балкану. Вредност пројектовања и радова износи милијарду и 350 милиона динара.

Модерна тржница, осим што би требало да буде лепа како би се у Београду истакла и као туристичка атракција, осмишљена је и како би олакшала коришћење и купцима, али и продавцима.

Простираће се на четири



Фото: Esominfo

ИНВЕСТИЦИЈА  
Завршена је прва фаза изградње

нивоа. Други ниво гараже или минус 2 етажа биће опремљена са 60 паркинг-места, намењених искључиво корисницима пијаце.

Први ниво предвиђен је за логистику пијаце, снабдевање, утоварне рам-

пе, магацине, простор за припрему производа и за одлагање отпада, као и паркинг-места за закупце пословног простора. На платоу пијаце, биће одвојене зоне продаје пољоприв-

ним "модуларним боксовима".

На нивоу галерије налазиће се додатни продајни простор, намењен пре свега продаји српских сувенира, народне радиности, анти-

#### ОТВОРИЛИ ЈЕ ПРИВАТНИЦИ

На простору данашње Палилулске пијаце, друштво "Милешевић" у међуратном периоду отворило је прву приватну београдску пијацу. Назвали су је Палилулска, а назив се задржао међу становницима престонице.

вредних и непрехрамбених производа, конципиране као отворени простор са слободностојећим пијач-

квитета, као и већи ресторан и кафе намењен дегустацији хране и пића, који нуди сам асортиман пијаце. ■

